

## 职业教育省级教学成果奖鉴定书

成果名称	服务“健康中国”国家战略，探索实践胜利急救培训新模式
成果第一完成人及其他完成人姓名	丁雪涛、索良、白凤妮、王郁、王海霞、于楠、刘素群 方家琪、杨静静、车鸿文
成果第一完成人及其他完成人所在单位名称	山东胜利职业学院
组织鉴定部门名称	山东胜利职业学院
鉴定组织名称	职业教育教学成果鉴定委员会
鉴定时间	2022年01月12日

### 鉴定意见：

2022年01月12日，受山东胜利职业学院委托，委员会对丁雪涛主持的《服务“健康中国”国家战略，探索实践胜利急救培训新模式》的教学成果进行了鉴定。经听取汇报、审阅材料、质询等环节，委员会深入讨论研究，形成以下意见：

该教学成果积极响应习近平同志为核心的党中央做出的实施“健康中国”战略的决策部署，以“全国心肺复苏普及进亿家精准健康工程”为抓手，积极做好现场急救培训普工作；编制出版适合民众CPR技术、创伤现场救护技术普及的培训教材；探索并实践胜利急救培训新模式。有效地促进了公众急救知识的普及。构建了“战略引领、目标导向、体系科学、模式创新、价值提升”急救培训新模式。培训教材关键技术填补了国内外专业医疗教材内容高深与群众性科普教材肤浅之间的空缺，经卫生主管部门和三甲医院审定，专业性及权威性兼备。研究开发了现场急救标准化、规范化培训课程体系，解决了不同人群、不同层次、不同岗位、不同需求培训适应性问题，使培训更加科学、有效。加强了急救培训师资队伍建设，优秀教师脱颖而出，实现了师资队伍的规范化、制度化管理。成立了由职业学院学生组成的“爱心天使志愿者服务队”，将“健康中国”国家战略、“健康工程”规划及应急救护知识传播到生产单位、社区和学校，为职业学院的立德树人教育搭建了实践的平台，探索了新时代职业教育人才培育新模式。“胜利急救培训”成为耀眼的品牌。近10年来，培训学员30000余人次，胜利现场急救普及工作走在了全国的前列。

鉴定委员会意见如下：该成果《现场急救教程》、“服务‘健康中国’国家战略，探索实践胜利急救培训新模式”，具有国内首创性，紧密链接了习近平总书记的重要指示精神，聚焦国家战略，为油田员工和地方人民群众提供健康服务，取得了优异的成绩，颇具推广和实际应用价值，对推动职教高地建设具现实意义。经全体专家表决，一致同意通过成果鉴定，并推荐申报山东省教学成果奖。

鉴定组织负责人：

2022年01月12日

组织鉴定部门意见：

2022年01月12日，山东胜利职业学院组织了以徐红教授为主任的职业教育教学成果鉴定委员会，对《服务“健康中国”国家战略，探索实践胜利急救培训新模式》教学成果进行了鉴定。专家均由我校聘请，均为职业教育高水平专家。鉴定工作在我校统一组织下进行，程序规范，符合要求。

同意专家鉴定意见。



填写人签字:

2022年01月12日

鉴定成员姓名	在鉴定组织中担任的职务	工作单位	现从事专业领域	职称	职务	签字
徐红	主任	滨州职业学院健康学院	职业教育及研究	教授	书记	徐红
傅智端	成员	滨州职业学院	职业教育及研究	教授	科研处处长	傅智端
张汝山	成员	东营职业学院	职业教育研究	教授	副校长	张汝山
曹丽芳	成员	东营职业学院	教育教学及管理	教授	党委委员、教务处处长	曹丽芳
闫伟娜	成员	北京清华长庚医院护理部	护理管理	副主任护师	护理部主任	闫伟娜
万家臣	成员	大庆职业学院	教学及管理	副教授	教务处处长	万家臣
谢志伟	成员	中化集团江苏扬农化工集团有限公司	安全及人力资源管理	高级经济师	人力资源部经理	谢志伟